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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

 סט אלגנטי ומרשים בגוון לבן צחור ובדיגום שוליים גליים בצבע שחור קלאסי. להשלמת מראה מיטה מלא ועשיר,
עשוי מכותנה סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.
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דגם פלורנס

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
229 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 1

HOTEL 
COLLECTION

קטלוג מבצעים
2 0 2 5 פסח 31.05.25 תוקף המבצע עד 

נוספים במעמד 
החיוב

הנחה
10%
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם מיה

דגם זואי

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום פס פרחוני קלאסי בציפיות ובציפה 

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום פרחוני עדין

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
זואימיה
159 499₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 26
169 549₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 37
199 749₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 48
229 799₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 59
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם לוגאן

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בדיגום רגוע של עלים במראה טבעידגם לוסי

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בגוון אבן טבעי ובגימור פייפיג בגוון קונטרסטי בציפית

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
לוגאןלוסי
159 499₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 1014
169 549₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 1115
199 749₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 1216
229 799₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 1317
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם בריאנה

דגם גראנט

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

גראנטבריאנה 
189 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 1825

199 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 1926

239 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 2027
249 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 2128
269 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 2229
299 749₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים מתכוננת -23
319 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול2430

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בפרינט פרחוני עדין

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בדפוס משבצות דקות בגוונים טבעיים
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
189 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 31
199 449₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 32
239 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 33
249 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 34
269 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 35
299 749₪ 90/200₪*2סט זוגי 5 חלקים מתכוננת 36
319 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול37

 100% כותנהדגם מייבל
סט מצעים בדיגום מסגרת פרחונית מרהיבה ושופעת בדפוס דיגיטלי. הציפיות בגימור אוקספורד להוספת נופך של מראה מיטה עשיר וחגיגי.

 100% כותנה סרוקה באריגת סאטןדגם שירלי
סט כותנה סרוקה סאטן מרהיב בדיגום פסים פרחוניים עשירים לאורך הציפה והציפיות, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

249 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 38

269 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 39

299 699₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 40
329 749₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 41
339 799₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 42
409 849₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים מתכוננת 43
419 899₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול44
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם ג’וליאן

דגם אמבר

100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | סט כותנה סרוקה סאטן בדיגום אורנמנט קלאסי ועדין. בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | סט אלגנטי בדיגום פרחוני עשיר, עשוי מכותנה סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

אמברג'וליאן
249 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 4552

269 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 4653

299 699₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 4754
329 749₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 4855
339 799₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 4956
409 849₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים מתכוננת 5057
419 899₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול5158
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם הרמוני

דגם אודט

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
249 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 59
269 749₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 60
299 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 61

329 969₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 62
339 1,019₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים63
409 1,079₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת64
419 1,119₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 65

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
249 749₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 66
269 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 67
299 949₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 68

329 1,029₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 69
339 1,079₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים70
409 1,129₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת71
419 1,179₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 72

100% במבוק באריגת סאטן | 220TC בדפוס כחלחל עדין וענוג למראה מיטה רומנטי

100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | מצעי כותנה סרוקה, איכותיים ונעימים באריגת סאטן יוקרתית, ובעיצוב פרחוני מרהיב בדפוס דיגיטלי. 
למראה מיטה עשיר ומרשים.
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם ריס

דגם סטלה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ריססטלה 

199 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 7377
219 749₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 7478
269 849₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 7579

299 899₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 7680

100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | סט כותנה סאטן מרהיב בגוון שמנת בעיטור פייפינג בגוון תואם בציפה ובציפיות, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

 100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | סט אלגנטי בדיגום פרחוני אלגנטי של פרינט לבן על לבן, עשוי מכותנה סרוקה באריגת סאטן,
בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
9050/100₪ 89₪ 39
9175/150₪ 189₪ 79
92100/160₪ 249₪ 89

RS מגבות 
מבית רויאל סאטן | 650 גר׳ למ”ר 100% כותנה

לבן שמנת1  מוקה2  שחור3  זהב4  אפור בהיר6   8 אפור גרניט  7 כחול אקווה  5
אפור  2 לבן  1

 מגבות וופל
100% כותנה | גודל: 70/140

89

₪59 
 ₪179

דגם RS מונקו

דגם RS וויויאן 100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה בדפוס קלאסי ועשיר של מדליוני עלים, למראה חדר מלכותי. הציפיות והציפה בגימור 
אוקספורד ובתוספת רקמה. איכותיים ונעימים באריגת סאטן יוקרתית ובצפיפות חוטים גבוהה של 300 חוטים לאינץ’300 חוטים לאינץ

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
מונקו
239 1,099₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 81
279 1,499₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 82
299 1,549₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 83

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
וויויאן
239 949₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 84
399 1,299₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 85
389 1,349₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 86
399 1,399₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכווננת 87
449 1,449₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול88

 100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה סרוקה בדיגום פסי ז’קארד סאטן, וציפיות שוליים.
איכותיים, רכים ונעימים בצפיפות גבוהה של 300 חוטים לאינץ’. לחוויית שינה יוקרתית ומראה חדר אלגנטי.
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם אופליה

דגם אמלין

דגם פארקר

דגם בלינדה

מבצעים מיוחדים כותנה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
119 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 93
129 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 94
149 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 95

159 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 96
169 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים97
199 749₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת98
229 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 99

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
159 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 112
179 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 113
269 799₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 114

289 849₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 115
349 949₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 116

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
119 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 100
129 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 101
149 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 102

159 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 103
169 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים104
199 749₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת105
229 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 106

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
159 599₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 107
179 649₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 108
269 899₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 109

289 949₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 110
349 1,049₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 111

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בדיגום אלגנטי
 100% כותנה

מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום פרחוני אלגנטי ועדין

 100% כותנה
סט רומנטי ציפה וציפיות מלמלה בגימור רקמה

 100% כותנה
סט אלגנטי ציפה וציפיות בגימור מלמלת  סקאלופ
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם במבוק

דגם ג’ורג’י

דגם מגנוליה

דגם האנטר

מבצעים מיוחדים סאטן

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
209 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 117
219 749₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 118
269 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 119

299 969₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 120
329 1,019₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים121
369 1,079₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת122
389 1,119₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 123

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
179 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 137
189 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 138
229 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 139

259 1,099₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 140

279 1,199₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 141

389 1,299₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת142
399 1,399₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 143

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
209 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 124
269 699₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 125

299 749₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 126
329 1,019₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים127
369 1,079₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת128
389 1,119₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 129

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
139 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 130
149 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 131
179 699₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 132

189 749₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 133
209 799₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 134
229 849₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים מתכוננת135
249 899₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 136

100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | מצעי כותנה סרוקה, איכותיים ונעימים 
באריגת סאטן יוקרתית, ובעיצוב פרחוני מרהיב בדפוס דיגיטלי

 100% במבוק באריגת סאטן | המצעים רכים כמשי ומיוצרים
 מ- 100% חוטי במבוק באריגת סאטן, בצפיפות 300 חוטים לאינץ’.

לבד הבמבוק יכולת ספיגת נוזלים גבוהה במיוחד ותחושה אוורירית, קלה 
ונעימה המאפשרת שינה רגועה במיוחד, אנטיבקטריאלי, תרמי – יחמם אתכם 

בחורף ויקרר בקיץ, בד היפו-אלרגני, מנדף לחות , בד נושם, מעולה לעור רגיש.

100% כותנה סרוקה באריגת סאטן | בדיגום פרחים בצבעי שחור לבן, דפוס דיגיטלי בקווים 
מפורטים ועדינים על כותנה סרוקה איכותית ורכה

 % כותנה סרוקה סאטן | סט אלגנטי בגוון נעים ובדיגום קלאסי.
עשוי מכותנה סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.
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דגם דוטי 100% כותנה דגם טים 100% כותנה

דגם בילי 100% כותנה דגם קשת 100% כותנה

מצעי ילדים

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ביליקשתדוטיטים
169 399₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 144146148150
189 449₪ 120/200₪סט ילמיטה וחצי 3 חלקים 145147149151



13
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שמיכת 
תינוק

מצעי תינוקות

154 | דגם מייקל153 | דגם פינגו

156 | דגם באני

152 |  דגם טדי

155 |  דגם באלו

בריידס
₪159

גודל: 100/150

157

שמיכת סרוגה לבנה

 סט תינוק

₪99 ₪249

₪99 ₪249₪89 ₪249

₪89 ₪219

₪89 ₪219

סדין 63/140 ס״מ   |   ציפה 100/150 ס״מ   |   100% כותנה

₪59
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מצעי ילדים ותינוקות

דגם לילדים מיקי מאוס 100% כותנה דגם לילדים מיני מאוס 100% כותנה

דגם לתינוקות מיקי ביבי 100% כותנה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
מיקי סטארמיני מאוסמיקי מאוס

169 399₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 159161163
189 449₪ 120/200₪סט ילמיטה וחצי 3 חלקים 160162164

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןגודל ציפהמס׳
158100/15063/140₪ 219₪ 99

דגם לילדים מיקי סטאר 100% כותנה
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שמיכת סיל
שמיכת קיץ מושלמת מבד 100% כותנה באריגת סאטן , בצפיפות 

של 220 חוטים לאינץ , המקנה לבד עמידות , חוזק וברק במילוי עדין 
ואיכותי לחווית שינה בלתי נשכחת 220 חוטים לאינג’ 

פריטים רב עונתיים

מחיר מבצע  מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳

פוך שכבות-נובל: כרית פוך שכבות אמיתית ברכות מפנקת, מעטפת 3 שכבות של בד כותנה סרוקה 165
מילוי 100% נוצות זעירות 

50x70₪ 299₪ 109

מיקרודאון-רוזן: כרית מיקרודאון מעטפת 100% כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי מצופה 166
בסיליקון מיוחד מעניק תחושה של פלומה אמיתית כרית לתמיכה גבוה 

50x70₪ 249₪ 99

מיקרודאון-רוזנה: כרית מיקרודאון מעטפת 100% כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי מצופה 167
בסיליקון מיוחד מעניק תחושה של פלומה אמיתית מכרית לתמיכה גבוה בינונית    

50x10₪ 249₪ 99

לטקס: כרית לטקס 100% רכיבי לטקס טבעיים, מעטפת בד להגנת הכרית, דוחה קרדית האבק והיפו 168
אלרגני עוזר בהפחתת נחירות ואסטמה ניתן לכיבוס  

60x40₪ 399₪ 189

ויסקו: כרית ויסקו אלסטית עשויה מספוג ויסקו ממורי דחוס ואיכותי . כרית זו מבטיחה רוגע מלא 169
ושינה עמוקה . על מנת לאפשר נוחות מוגברת, וסיוע במניעת הזעה במהלך השינה , הכרית מנוקבת 

בתעלות מעבר אויר ובכך מאפשרת שינה מנוחה  

60x40₪ 399₪ 169

גולד: כרית טבעית - סוג המילוי : פוך ברווזים אירופאי לבן 60% פלומה, 40% נוצות זעירות 550 גר’ 170
מעטפת 100% כותנה סרוקה קמבריק  

50x70₪ 749₪ 359

קונטור: ככרית ארגונומית נוחה במיוחד מחומר ויסקו-אלסטי בעל יכולת זיכרון ומבנה ייחודי לתמיכה 171
בראש ובצוואר, בתוספת כיסוי המטופל בתמצית אלוורה התורמת לתחושת רוגע ורעננות

40x60₪ 399₪ 149

ויסקורוזן+רוזנהנובל גולדלטקס

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
39 89₪ 50/70₪זוג מגני כרית 174
59 129₪ 90/200₪מגן מזרן 175
69 159₪ 120/200₪מגן מזרן176
79 179₪ 140/200₪מגן מזרן177
89 199₪ 160/200₪מגן מזרן178
99 209₪ 180/200₪מגן מזרן179
119 229₪ 200/200₪מגן מזרן180

מגני כרית ומזרן
בעל תו תקן ישראלי דוחה נוזלים 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

172150/200₪ 499₪ 149

173200/220₪ 629₪ 189

לבן שמפניה 1 מנטה בהיר 2 פודרה3 4
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סט ב׳סט א׳

סט ד׳ סט ג׳

סט ו׳סט ה׳

סט ז׳

 סט 2 מחבתות מיציקת אלומיניום
 עם ציפוי דמוי שיש סטון -

 הציפוי תוצרת ILAG שוויץ,
מתאים גם לאינודקציה

 סט סטון 5 חלקים מיציקת אלומיניום
 עם ציפוי דמוי שיש תוצרת ILAG שוויץ

 סיר עם מכסה 20 ס"מ - 2.5 ליטר
 + סיר עם מכסה 24 ס"מ - 4.3 ליטר

 + מחבת 20 ס"מ
הסט מתאים לאינודקציה 

 סט 3 חלקים מיציקת אלומיניום עם
 ציפוי דמוי שייש תוצרת ILAG שוויץ -

 סיר עם מכסה 20 ס"מ - 2.5 ליטר
+ מחבת 20 ס"מ  הסט מתאים לאינודקציה 

 סט סטון סוטזים 28 + 32 יציקת אלומיניום,
 ציפוי דמוי שיש ILAG שוויץ מתאים

גם לאינודקציה

 סט של מיקי שמו -
 סט פיצה מגש אבן 3 חלקים

 אבן פיצה עגולה תחתית נירוסטה
+ גלגלת פיצה מקצועית 

 סט 3 חלקים -
 סכין סנטוקו 15 ס"מ
 פלדה אל חלד גרמנית
 + לוח חיתוך מבמבוק

+ משחיז דו שלבי 

סט 2 סכינים סנטוקו 17 ס"מ ידית 
בקלית ופלדת אל חלד גרמנית + 

סכין מדורגת

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

181   20+28₪ 749₪ 159

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

182   20+24+20₪ 1,250₪ 229

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

184   20+20₪ 699₪ 159

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

183   28+32₪ 1,399₪ 249

185186

187

₪59 ₪99 

₪39 

 ₪249 ₪519

 ₪249

סט ח׳
 סט סכינים

 7 יחידות רב תכליתי -
מפלדת אל חלד גרמנית 

188

₪79  ₪479

תבנית
 תבנית עם רשת

טיגון ציפוי טפלון
גודל: 24.5/32.5

189

₪69  ₪299

כלי מטבח
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 סט קיץ פיטר
סדין + ציפית/ות | 100% כותנה סרוקה באריגת סאטן

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

ג'וןוונדי

19019590/200₪ 189₪ 79

191196120/200₪ 209₪ 89

192197140/200₪ 239₪ 99

193198160/200₪ 269₪ 109

194199180/200₪ 299₪ 119

סט קיץ וונדי סדין + ציפית/ות | 100% כותנה
מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום דפוס פרחים קטנים ועדינים. סט חלקי של סדין מודפס 

וציפית חלקה בגימור פייפינג. ניתן לצרף שמיכת קיץ קלילה בדפוס תואם.

ורוד מעושן  1

סט קיץ ג׳ון סדין + ציפית/ות | 100% כותנה
 מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום דפוס גיאומטרי של מעויינים קלאסיים. סט חלקי

של סדין מודפס וציפית חלקה גימור פייפינג. ניתן לצרף שמיכת קיץ קלילה בדפוס תואם.

תכלת 1

סט מצעים חלקי בצבעוניות מינימיליסטית בשילוב פייפינג בצבעוניות מחמיאה. 100% כותנה 
סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות גבוהה של 220 חוטים לאינץ’. אריגת סאטן מעניקה לבד ברק 

קליל ורכות, והוא מתאים לכל עונות השנה. ניתן לצרף שמיכת קיץ קלילה בצבעוניות תואמת. 

אפור פטל1 2

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

20090/200₪ 239₪ 99

201120/200₪ 269₪ 119

202140/200₪ 329₪ 129

203160/200₪ 349₪ 149

204180/200₪ 369₪ 159

ורוד מעושן  1

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

ג'וןוונדי

205207150/200₪ 379₪ 129

206208200/220₪ 519₪ 169

שמיכת ג׳ון         וונדי
שמיכה במעטפת כותנה נעימה וקלילה, צד אחד בדיגום דפוס )גיאומטרי של מעויינים 

קלאסיים / דפוס פרחים קטנים ועדינים(, צד שני חלק. 
ניתן להוסיף לסט קיץ חלקי בדיגום תואם להשלמת מראה המיטה

תכלת 1
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שטיח אמבט לופס 
רך ונעים, עשוי מ-100% כותנה איכותית, לספיגה מירבית

גודל: 70/50 ס"מ |

מגבות מטבח ספיר 
100% כותנה | גודל: 40/70 ס"מ

 מארז 5 מגבות בצעים: 
מוקה, לבן,שמנת ,אפור בהיר ושחור

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳

21640/70₪ 175₪ 75

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״ממס׳

21350/90₪ 89₪ 29

21470/140₪ 149₪ 59

215100/150₪ 209₪ 89

 מגבות לוגו
100% כותנה | 530 גר׳ למ"ר

אפור אפור כהה7   8
לילך ורוד9   10
כחול ירוק5   6
לבן שמנת1   3 שחור מוקה2   4

לבן  1

כיסוי מיטה מילה
ענוג ומלטף עשוי מ- 100% מיקרופייבר רך ונעים במילוי ענני.

צבע לבן צחור בדיגום נקודות טקסטורלית קטנות ומסגרת 
מלמלה עדינה

גודל: 240/220

217

₪199  ₪449

מחיר מבצע מחיר צרכן מידהמס׳

20938₪ 449₪ 199

21040₪ 449₪ 199

21142₪ 449₪ 199

21244₪ 449₪ 199

חלוק רחצה עם כובע רך ונעים
לילך100% כותנה תכלת3   4 אפור בהיר 2 לבן 1

שטיח אמבט וורה 
רך ונעים, עשוי מ-פוליאסטר לספיגה מירבית

גודל: 70/50 ס"מ |

שטיח אמבט אוברי
שטיח רך ונעים בדיגום משובץ קלאסי, עשוי מ- 100% 

 כותנה איכותית, לספיגה מירבית בחדר הרחצה
גודל: 80/50 ס"מ

אפור  2 אפור שחור1  בג׳1   3 בג׳ שוקולד2   4

218220

₪49 ₪69  ₪119 ₪179

219

₪59  ₪149
אבן אפור כהה1   2
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הרכבי הסטים:

 סט מצעים למיטה זוגית 
)4 חלקים( כולל:

1 סדין עם גומי למיטה זוגית
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט תינוק:
 גודל סדין:

  70/140 ס"מ
ציפה: 150/100 ס"מ

 סט מצעים זוגי כפול עם 2 ציפות 
נפרדות )5 חלקים( כולל:

 1 סדין עם גומי למיטה זוגית 160/200 ס"מ
2 ציפות לשמיכות יחיד 150/200 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

 סט מצעים זוגי למיטה מתכווננת
)5 חלקים( כולל:

 2 סדינים עם גומי למיטת יחיד 90/200 ס"מ
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט מצעים יחיד )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי 90/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

סט מצעים למיטה וחצי )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי למיטה וחצי 120/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

www.kitan.co.ilפתוח א׳-ה׳ 18:00-9:00 יום ו׳13:00-9:00שרות לקוחות ומרכז הזמנות 074-7068399

זמן אספקה: עד 16 ימי עבודה 	
המבצע בתוקף עד ה-31/05/25 או עד גמר המלאי 	
ברכישה מעל 249 ₪ - המשלוח חינם 	

ברכישה מתחת ל-249 דמי משלוח 29 ₪ ללא תלות בכמות הפריטים 	
עד 4 תשלומים ללא ריבית והצמדה 	
בקניה מעל 649 ₪ - 8 תשלומים ללא ריבית והצמדה 	

הסטים הזוגיים כוללים 2 ציפיות בלבד 	
התמונות להמחשה בלבד 	
מלאי מינימום: 9,000 פריטים 	
טל"ח 	

בשל המצב הביטחוני וההגבלות הימיות יתכנו עיכובים למספר דגמים מעבר לזמן האספקה המקובל

בז׳  2 לבן  1

 מפה דגם סקיילר
 פוליאסטר 

מפה חגיגית בדיגום מודרני  אלגנטי ומרשים 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
232155/250₪ 199₪ 79

233155/350₪ 249₪ 99

 מפה דגם ווילו
 פוליאסטר 

 מפה חגיגית בדיגום מודרני אלגנטי ומרשים
בצבע אפור בהיר

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
234155/250₪ 199₪ 79
235155/350₪ 249₪ 99

דגם בלום | 100% כותנה בהדפס פרחים עדינים

₪89 
 ₪299
גודל: 147/250

₪69 
 ₪169

מפה
גודל: 130/180

מפה

סיר

סינר
גודל: 70/85

₪39 
 ₪89

 סט כפפה ומחזיק סירים
גודל: 20/20

₪39 
 ₪69

ג׳רסי
מצעים בודדים ג׳רסי 100% כותנה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳
79 219₪ 90/200₪סדין בודד 221

89 229₪ 120/200₪סדין בודד 222

95 249₪ 140/200₪סדין בודד 223

99 269₪ 160/200₪סדין בודד 224

 109 289₪ 180/200₪סדין בודד 225

119 299₪ 200/200₪סדין בודד226

29 79₪ 50/70₪ציפית בודדת227

לבן גינס1  פודרה2   7 מרווה אפור מלנג׳3  אפור כהה4   6 לילך תכלת5  בג׳8   9

מחזיק 
 סירים

כפפה

228

230231

229

נוספים במעמד 
החיוב

הנחה
10%


